

我的悄悄话

爱上书法

鄞州区首南第一小学303班小记者
俞欣蕾(证号1628070)

中国的传统文化丰富多彩,有剪纸、国画、书法、传统节日……其中我最喜欢的是书法,因为中国的书法博大精深,源远流长。

我从幼儿园开始写书法,参加过好多书法比赛,还去当志愿者写春联。其中我印象最深刻的是去年春节前参加了宁波志愿服务“大篷车”的活动。记得那天很冷,我们四个小朋友在小区门口手执毛笔,认真地在红色的纸张上写春联,然后送给小区里的爷爷奶奶。爷爷奶奶都夸我字写得好,记者们把镜头对准了我,“咔嚓咔嚓”地为我拍了好多照片,我的照片居然被登在《东南商报》上了。

我还有幸在鄞州区书法艺术节上获得一等奖,去现场参加鄞州区“沙孟海杯”书法比赛,专家老师现场为我们的作品点评,使我受益匪浅。

书法是我国的传统文化,我要坚持写书法。
指导教师 蔡叶云

谢谢您,老师

鄞州区高桥镇中心小学507班小记者
金雯琦(证号1616375)

我有一位好老师,他就是我的漫画辅导老师。每个周六我都会去上他的课,我们在一起已有三年的光阴了。在这些时间里,我不仅学到了许多漫画知识与技巧,在生活中也获得了不少帮助。

一次,我的画作得了一个不好的分数。课间休息时间,我心灰意冷地望着窗外:冬末的月湖,树木像一只张牙舞爪的怪物,小花们像我一样垂头丧气地耷拉着脑袋,太阳已被厚厚的乌云掩盖着。外面的世界是那样荒凉,此时此刻,我的泪水在眼眶中打转。

就在这时,老师似乎看到了我的忧伤,走过来亲切地安慰了我一番……

听了老师的话,我豁然开朗,又重新恢复了自信……下课了,我发现乌云散开了,世界一片光明,小草的新芽嫩绿无比。

啊,老师,我从心底里感谢您!因为有您,才使我鼓起勇气战胜挫折。是您,让我懂得失败的时候,只要充满自信,就一定可以成功!

指导老师 吴建萍

爸爸,我想要只小狗

北仑区岷山学校201班小记者
梅墨然(证号1613524)

爸爸昨天问我,暑假到了,想去哪里玩,其实,我哪也不想去,我特别喜欢小狗,你们都上班,我一个人在家的时候,我就特别希望爸爸能给我买一只可爱的小狗做伴!

到时候,我会好好照顾它,会跟它成为最好的伙伴,每天给它洗澡,带它出去散步,给它很多好吃的!

我经常幻想,每天早上小狗跳到我的床上来叫我起床,我跟它一起嬉闹,然后它会跟在我的屁股后面,去洗手间陪我刷牙、洗脸。我出门的时候,它又会在门口摇着尾巴等我回家。我做作业时,它会在边上陪着我;我看电视时,它会和我一起看动画片;我玩乐高、纸牌时,它会给我捣乱找麻烦。

我真的好想好想要一只这样乖巧又可爱的小狗,爸爸能帮我实现这个愿望吗?

你们喜欢我吗?

慈溪市周巷镇中心小学307班小记者
吴利亚(证号1640325)

我是一个聪明又马虎的人,下面我来讲讲我的故事吧!

爱看书的我。有一次,家里没有人,我就拿着一本《童话故事书》看。我看得津津有味。过了大概几个小时后,要吃晚饭了,爸爸妈妈也回来了。妈妈对我说:“利利,该吃晚饭了,把书收起来放到桌子上。”“再看一会儿嘛,等我把这本书看完再吃。”我不高兴地说。

爱打羽毛球的我。星期六下午,我和爸爸去打羽毛球。开始我一直输给爸爸,可是慢慢地,我的水平有所提高。当然是我经过刻苦练习的成果。

粗心的我。有几次,我做数学计算题的时候,把96看成69了,害得被我妈妈批评了半天。

小朋友,你们喜欢我吗?



好朋友

慈溪阳光实验学校504班
小记者屠钰茜(证号1638582)
指导老师 叶未腔



大章鱼来了

鄞州区金家漕小学203班
小记者
吴辰曦(证号1630037)

我来露一手

鄞州区华泰小学202班小记者 张宸(证号1608725)

星期六清晨,我一大早就起床了,因为我要和爸爸去菜场买菜。

菜场里人山人海,来到了海鲜区,这里大大小小的水桶整整齐齐地排列着。我看见大大的螃蟹扛着两只大钳子,正在水里悠闲地吐泡泡,鱼儿在水中摆动着

买菜

鄞州区华泰小学202班小记者 张宸(证号1608725)

剪刀似的尾巴,欢快地游来游去。我跟爸爸挑了两个大螃蟹后,来到了蔬菜区,圆圆的土豆、红红的萝卜、雪白的蘑菇应有尽有,我最喜欢的就是小南瓜了,外面绿绿的,圆圆的,好像一个小小的轮胎,闻起来香香的!

指导老师 邬颖燕

当小裁缝

鄞州区钟公庙中心小学305班小记者 杨朵(证号1629492)

今天,妈妈说要教我用锁边机。

妈妈把机器和马达摆放好后,介绍了机器的各个部位和功能,然后妈妈一手推布,一手轻轻地按马达,我目不转睛地盯着她。

摸蛏子

鄞州区董山小学311班小记者 张诚昊(证号1633594)

一大早太阳就火辣辣的,妈妈打算带我们下海摸蛏子,顺便还可以在海水里凉快凉快。

刚一退潮,我们就迫不及待地走下海滩。海滩上坑坑洼洼的,非常难走,我摔了好几跤。越往里走淤泥越深,我一脚踩下去,烂泥就埋到了大腿,而且越陷越深,最后妈妈拉了我一把,才把腿拔出来。

妈妈说泥土上有小孔的地方,基本上都有蛏子的。果然,我

顺着有孔的地方摸下去,真的摸到了蛏子,但是蛏子感觉到有攻击物的时候,就马上会继续往下钻。妈妈又告诉我,必须从蛏子的旁边摸下去,再把蛏在慢慢地挖出来,这样就不会破坏蛏子的壳了。

我真的挖出来了一个又肥又大的蛏子大王,两条长须还在往外喷水呢。不一会儿我就摸了大大小小的好几个,这时我身上已经沾满了泥巴,干脆一屁股坐在泥土上玩了起来……

跳绳

北仑区小港中心学校101班小记者 王一妹(证号1636945)

体育课,姚老师要测一分钟跳绳。

第一轮有五个小朋友参加,他们拿好绳子一横排站立,只听得姚老师口哨一响,大家立刻“啪嗒啪嗒”跳起来。

“第二轮同学准备!”我连忙把绳子解开,走上前一步,双手缓

做手工

慈溪市实验小学101班小记者 曹锐涵(证号1638945)

妈妈的办公室里只有白纸,我拿白纸做游戏。

我把白纸对折,用小手把白纸撕成了一条背带裤,然后我又动了个小脑筋,用剪刀把背带裤的裤管剪掉,再进行对折,哈哈,一只可爱的小兔子就完成了,

而且还是只有个大大口袋的小兔子。我又把这只小兔子贴到了一张更大的白纸上,用水笔给小兔子穿上了漂亮的裙子,还添上了许多美丽的花朵,一幅立体的手工作品就完成了,很棒吧!

指导老师 徐佩霞

完成问卷调查

慈溪市桥头镇中心小学101班小记者 潘劭菱(证号1640050)

前阵子,我们“小蚂蚁中队”在桥头举行了“平安慈溪·平安桥头”的宣传活动。

这个活动,我们有两个任务,发宣传单、填问卷。

开始行动了,我兴奋极了!可是要跟陌生人说话,我还真有点不敢。妈妈发现了我的小心思,鼓励我要自信。在妈妈的帮助下,我

勇敢地找了一个摆地摊的阿姨帮忙填写,但是阿姨说:“我不会,你找别人吧。”我沮丧极了。

这时,妈妈又鼓励我不要灰心,继续找人。于是我们又走到了理发店和超市,找了那里的漂亮阿姨们做问卷。阿姨们都很认真地帮我完成了问卷。

指导老师 余燕伶

我的好朋友

大鲤鱼

慈溪市实验小学206班小记者
周思含(证号1638976)

我家养了一条大鲤鱼,我可喜欢它了。大鲤鱼全身红色和白色相间着,就像穿了一条小裙子。它那黑乎乎的眼睛,就像两颗黑宝石。嘴巴一张一合的,游泳的时候尾巴在水中摇摆,宛如一位小姑娘在水中跳舞。

大鲤鱼还很贪吃呢!每天都要吃好几顿饭。它还很胆小,一见到人就躲开了,可是没人的时候就会游到水面上玩耍。

一天晚上我看鲤鱼,奇怪了,它睁着大大的眼睛,怎么不睡觉呢?难道它不怕累吗?原来鲤鱼没有眼睑,只能睁着眼睛睡觉。

瞧,这就是我家的大鲤鱼,小朋友你们是否喜欢它呢?

辅导老师 许利亚

可爱的热带鱼

北仑区华山小学201班小记者
孙菲扬(证号1635672)

今天,我们家多了两个小成员,“急匆匆”和“慢悠悠”。它们是两条热带鱼。

你一定会问,“急匆匆”游泳时很着急吗?对,就是这样。它全身都是红色的,连眼睛也不例外,红红的像两颗宝石,游泳时弯着身子,像一道红色的闪电似的,非常快。“慢悠悠”游泳时很慢,也不会弯着身子。它全身由斑纹组成,非常威武。可游泳时速度慢得不像话,和“急匆匆”形成鲜明对比。

再来说说它们的生活吧,当“慢悠悠”靠近“急匆匆”时,“急匆匆”就会用尾巴打一下“慢悠悠”,然后火速逃跑。可“慢悠悠”仍然慢慢地向“急匆匆”游去。真不知道它们是在打架呢还是在嬉戏呢?哎!鱼的世界真是弄不懂。

遛狗

鄞州区金家漕小学201班小记者
施易成(证号1630030)

我家的小狗“肉粽”是一个胆小鬼。因为一直关在家里,没怎么带它出去,所以每一次带它出去洗澡,它都怕到不行。

夜幕降临,我带它出去溜达了。一出家门口,“肉粽”就趴在地上一动也不动,四只脚一直在发抖,下巴也靠在地面上。我灵机一动,进屋拿了一把狗粮来引导它。“肉粽”闻到了狗粮的味道,就慢慢地站立了起来,小心翼翼地走了几步。可是没走几步,它就继续趴在地上,我就再一次用狗粮引导它。就这样,一步一步地,“肉粽”终于走出了很远。

寻着人声,我和“肉粽”去了门口的休闲广场。因为休闲广场人很多,而“肉粽”又没有见过那么多的人,于是它紧张得发抖。我摸了摸它的腿,鼓励它。“肉粽”仿佛感受到我的鼓励,勇敢地迈出了步子。

指导老师 冯旭

我最好的朋友

鄞州区钟公庙中心小学103班小记者
傅子睿(证号1629475)

我最好的朋友是蒋乐琦,她是一个聪明乖巧、善解人意、助人为乐的女孩子。

今年我过生日的时候,有十几个朋友来给我过生日,他们送了我各式各样的礼物,我很开心,但我最喜欢的是蒋乐琦送我的礼物,那是她亲手做的一张生日卡,里面写满了对我的祝福,我很感动,我们永远都是好朋友。

贪吃的鸭子

鄞州区宋诏桥小学108班小记者
费心怡(证号1617429)

周日,我和爸爸妈妈一起去奉化岩头古村游玩,在村边的溪水里我发现了一群鸭子。

看着这群自由自在的鸭子,我唱起了《数鸭子》的儿歌,突然一只鸭子突然钻进水里,嘴里叼上了一条鱼,可是这条鱼对它来说有点大,它怎么也吞不下去。这时其他鸭子看到了它嘴里的鱼,全部游过来抢,这只鸭子赶紧躲进草丛吃鱼,但是鱼还是被一只肥鸭子抢走了,后来又被一只瘦鸭子抢去。为了这条鱼,鸭子们你争我夺,好不热闹。可惜最后鱼落入水中,谁也没吃到。

指导老师 俞幼春